



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA POGRADEC

Nr. _____ Prot.

Pogradec, më 27.12.2022

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

(PAS PROCESIT TË ANKIMIT)

27.12.2022

Drejtuar: **“PC STORE” shpk** me Nipt L01606034A, me adresë: Tiranë, rruga e Dibres, Vila nr.153, Kati 1 ,si dhe me administrator z. Vitator Mehmeti

Procedura e prokurimit/lotit: **“Proçedurë e Hapur e thjeshtuar”-“Mallra” -“Elektronike”**

Numri i procedurës / referenca e Lotit: **REF-50503–11–18-2022**

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: **“Blerje pajisje kompjuterike dhe elektronike”**

Kohëzgjatja e kontratës: 10 (dhjetë) ditë duke filluar nga dita e nesërme e lidhjes së Kontratës.

Publikimet e mëparshme (*nëse është rasti*):

Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomiksht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomiksht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. **“LUXODE STUDIO” shpk** *Numri i Nipt L61415029I*

Vlera : 1 300 000 (një milion e treqind mijë) Lekë pa TVSH

2. **“PC STORE” shpk** *Numri i Nipt L01606034A*

Vlera: 1 485 000 (një milion e katërqind e tetëdhjetë e pesë mijë) Lekë pa TVSH.

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

1. **“LUXODE STUDIO” shpk** Numri i Nipt L61415029I për arsyet e mëposhtme:

-Nuk ka arritur të paraqesë të gjithë dokumentacionin e plotë dhe të saktë për të dëshmuar plotësimin e të gjithë kërkesave për kualifikim siç kërkohen në DST.Konkretisht;

Operatori ekonomik ska paraqitur ashtu sic duhet Autorizimet e prodhuesit, pasi i ka paraqitur ne gjuhen angleze, nderkohe qe LPP dhe rregullat e prokurimit publik e kane te percaktuar qarte qe dokumentacioni i paraqitur ne gjuhe te huaj duhet te jete i perkthyer dhe i noterizuar. Ashtu sic eshte percaktuar qarte dhe ne DST.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë *Operatori ekonomik “PC STORE” shpk* me Nipt L01606034A, me adresë: Tiranë, rruga e Dibres, Vila nr.153, Kati 1 ,si dhe me administrator z. Vitator Mehmeti, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 1 485 000 (një milion e katërqind e tetëdhjetë e pesë mijë) Lekë pa TVSH dhe 1 782 000 (nje million e shtateqind e tetedhjete e dy mije) leke me tvsh, është identifikuar si Oferta fituese (e suksesshme).

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë *Autoritetit Kontraktor Bashkia Pogradec* sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pese) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik” si dhe anulohet procedura e prokurimit duke qene se nuk ka operatore ekonomike te tjere te kualifikuar.

Ankesat: Nuk ka pasur

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR
KRYETAR
Ilir XHAKOLLI